

Дорожники против наркомании



В ГАК "Узавтоул" прошло мероприятие на тему "Наркомания – чума века" с участием работников компании и структурных подразделений.

На мероприятие руководство компании и представители Национального информационно-аналитического центра по контролю за наркотиками при Кабинете Министров Республики Узбекистан (НИАЦКН) отметили о необходимости принципиального отношения к современным реалиям в мире, международному терроризму и наркомании, о бескомпромиссной борьбы против них.



Заведующий отделом НИАЦКН Шухрат Гулямов подробно рассказал о принимаемых Государственных программах по борьбе с наркоманией. Как отметил

специалист, 26 июня ежегодно и в нашей стране отмечается как Всемирный день борьбы против наркомании и в рамках этой даты на местах проводятся различные культурно-просветительские мероприятия, встречи с населением. – Борьба с наркоманией – приоритетная задача Национального центра, – говорит Шухрат Гулямов. – Сформированы пропагандистские группы, в состав которых входят специалисты центра, активисты молодежных организаций. На местах, в городах, районах, образовательных учреждениях, в учреждениях проводятся тематические мероприятия и встречи. Населению, особенно молодежи, представляется подробная информация о негативных последствиях наркомании, ее экономическом, социальном и духовном ущербе.



Центром на местах проводятся мероприятия "Наркомания – чума века", на которых дается четкое разъяснение о трагических последствиях наркомании. По словам ответственного работника Национального центра, Узбекистан географически имеет очень удобное расположение в Центральной Азии и соседствует одной из самой ведущей страной-экспортером наркотических веществ – Афганистаном. И это требует особой бдительности спецслужб и пограничников, так же каждого гражданина нашей республики. Выступавший дал высокую оценку работе автодорожников, которые в последние годы строят и ведут в эксплуатацию новые дороги, отвечающим мировым стандартам. По словам специалиста Национального центра современные дороги должны служить во благо нашего народа и процветания страны.

На мероприятии был продемонстрирован документальный фильм повествующий о задержании сотрудниками правоохранительных органов лиц, занимавшихся незаконным оборотом синтетического наркотического вещества "спайс". Фильм призывает к

бдительности населения, особенно молодежи по отношению таким негативным элементам в обществе и пропаганды здорового образа жизни среди населения.

Пресс-служба ГАК "Узавтойул"